

**Галла Абдель
ФАТТАХ,**

египтянка по происхождению, родившаяся и выросшая в Москве, хорошо известна в Египте. В течение недели египтяне и гости Российского культурного центра в Каире имели возможность наслаждаться ее картинами. Прикосновение к Египту, древней волнующей культуре, удивительной смеси мудрости и тайн, золотистого песка и пустынных ветров, — именно эти чувства возникают у всякого, кто хотя бы раз увидел работы Галлы. Родители Галлы — египтяне. Отец — кинооператор, мать — балерина. Однажды они сделали абсолютно свободный выбор и остались жить в СССР. В России родились их дочери Галла и Геба — две египтянки с русской душой. Геба стала балериной и работает сейчас в Большом театре, а Галла окончила Суриковский институт, а затем еще и факультет психологии МГУ. В детстве она тоже мечтала о балете, и, может быть, поэтому он присутствует в ее картинах.

Культура - 2000 - 10 - 16 февраль - С. Н.